ΑΣΚΗΣΕΙΣ ΣΤΗΝ ΠΑΡΑΓΟΝΤΟΠΟΙΗΣΗ
ΑΣΚ 1η Να παραγοντοποιηθούν οι παρακάτω παραστάσεις (κοινός παράγοντας)
	1) αβ-2αγ
	7) 28χ3-14χ2+35χ
	 13)  (κ+8)-3(κ+8)2

	2) 12α-16χ
	8) -4α5+12α3-16α2
	 14) (χ+2)(3χ+5)-(χ+2)(χ-4)

	3) 2α-4αβ 
	9) 45χ8ψ4-30χ2ψ8-60χ6ψ3
	 15) (χ-7)(3χ-4)-(7-χ)(2χ+1)

	4) 15α2χ+3αχ2
	10) -16χ11ψ8ω9-24χ7ψ10ω6
	 16) 6(ψ-2)3(ψ+8)5+3(ψ+8)6(ψ-2)2

	5) 6χ3ψ4ω5-21χ2ψ5ω3
	11) 5χ(μ+ν)-9ψ(μ+ν)
	 17) 3(α+β)2-χ(α+β)

	6) Χ5+χ3+χ2
	12) (χ-3)+(χ-3)2
	 18) 5(χ-ψ)-(ψ-χ)α


ΑΣΚ 2η Να παραγοντοποιηθούν οι παρακάτω παραστάσεις(κοινός παράγοντας)
	1. 6χ(χ+1)4-2χ2(χ+1)3+12χ(χ+1)5
	6) 2(α+β)-α-β

	2. Χ(ψ-1)-3(ψ-1)-(ψ-1)2
	7) 3χ2(χ-2)-χ+2

	3. 6χ2(χ-ψ)+χ(χ-ψ)2
	8) (χ-1)(χ2+2)-2(1-χ)(χ2-1)-4(χ-1)

	4. (α+1)3+2(-1-α)+α2(α+1)
	9) (χ-ψ)3-5(ψ-χ)

	5. (2α-β)3+2(β-2α)+β-2α
	10) 7α(α-β)3+14α2(β-α)2-21(α-β)


ΑΣΚ 3η Να παραγοντοποιηθούν οι παρακάτω παραστάσεις (ομαδοποίηση)
	1. αχ+βψ+βχ+αψ
	8. α5+α4+α3+α2+α+1

	2. αχ+αψ-βψ-βχ
	9. α5-α4+α3-α2+α-1

	3. αχ-βχ-αψ+βψ
	10.  5χ3ψ+10χψ3+5χ2ψ2-2χ2-4ψ2-2χψ

	4. 7αβ+7αγ-9βδ-9δγ
	11.  3αχ-αψ-3βχ+βψ

	5. 175αχ+75αψ-35βχ-15βψ
	12.  6χ2-4αχ-9βχ+6αβ

	6. 88αχ3-22αχ2+132βχ3-33βχ2
	13.  χ3+χ2ψ+χψ2+ψ3

	7. 10α2βχ2+4αβ2χ2-40α2βψ2-16αβ2ψ2
	14.  αχ-2αψ-βχ+2βψ+γχ-2γψ


ΑΣΚ 4η Να παραγοντοποιηθούν οι παρακάτω παραστάσεις (διαφορά τετραγώνων και κοινός παράγοντας )
	1) 4-χ2
	10) 
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	19) (χ-2ψ)2-121χ2
	28) αχ3-α3χ(ψ+z)2

	2) 100-α4
	11) 
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	20) 9(2χ+ψ)2-16(χ-ψ)2
	29) 2α3χ4-8αχ8

	3) 9-ω4
	12) 
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	21) 81(χ-5ψ)2-100(2χ+ψ)2
	30) 3αβ4-48α5

	4) 16α2-χ4
	13) (3α-2)2-(2α-3)2
	22) (2α+β+γ)2-(α-β+γ)2
	31) 45α3β3-5αβ

	5) Χ2ψ2-ω2
	14) (3χ+2ψ)2-(4χ-ψ)2
	23) αβ2-αγ2
	32) 5χ5ψ-20χψ3

	6) 144χ2-169ψ8
	15) (χ+2ψ)2-χ2
	24) 3χ2-27ψ2
	33) 2χ4(χ-1)+8χ2(1-χ)

	7) 49χ2-36ψ2
	16) (β-γ)2-9
	25) χ4-4χ2ψ2
	

	8) 1-χ8
	17) Χ2-(ψ-ω)2
	26) χ3-χ(ψ-z)2
	

	9) 
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	18) 4χ2-(χ-4ψ)2
	27) 4α3-9α(ψ+z)2
	


ΑΣΚ 5η Να παραγοντοποιηθούν οι παρακάτω παραστάσεις (ομαδοποίηση -διαφορά  τετραγώνων)
	1. 5α2-5β2-5α2γ2+5β2γ2
	4. α3-3α2-α+3
	7. α2γ-β2γ+β2δ-α2δ

	2. Χ2ψ2-9ψ2-χ2+9
	5. χ3+χ2-9χ-9
	8. χ3+3χ2-4χ-12

	3. 12α3-3αβ2+β2γ-4α2γ
	6. Χ5+ψ5-χψ4-χ4ψ
	9. χ3+2χ2-16χ-32


ΑΣΚ 6η Να παραγοντοποιηθούν οι παρακάτω παραστάσεις (κοινός παράγοντας και ανάπτυγμα τετραγώνου)
	1) 4χ2-4χ+1
	9) (χ+ψ)2-2(χ+ψ)+1
	17) α2+ 
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	2) χ2ψ2-8χψ+16
	10) (χ-1)2-6(χ-1)+9
	18) 4χψ2+χ2+4ψ4

	3) α6-6α3+9
	11) χ4-2χ2ψ2+ψ4
	19) 9α2ψ2+12αψ3+4ψ4

	4) 
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	12) χ2+ 
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	20) χ2+
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	5) 4χ2+28χψ+49ψ2
	13) 9χ2ν-30χν+25
	21) 6α3χ3+9α4χ2+α2χ4

	6) 4χ6-4χ3+1
	14) 2α3+8α2+8α
	22) (ψ-χ)2+4(χ-ψ)+4

	7) 25(χ+ψ)2+4+20(χ+ψ)
	15) 3χ3-6χ2+3χ
	23) (-χ+4)2-4(χ-4)+4

	8) 9α4-6α2β2+β4
	16) 16χ2ψ+72χψ2+81ψ3
	24)(χ+ψ+2)2-2(χ+ψ+2)+1


ΑΣΚ 7η Να παραγοντοποιηθούν οι παρακάτω παραστάσεις (άθροισμα και διαφορά κύβων)

	1) χ3+1
	8) 2χ3+128
	15) (α-β)3+8

	2) χ3-1
	9) -4α4-108α
	16) (α+β)3-(α-β)3

	3) 8χ3+27ψ3
	10) 16χ6ψ+128ψ4
	17) α3-(64+β)3

	4) 27-α3β3
	11) 2χ2ψ+54ψ7
	18) (α+β)3-27

	5) χ3ψ3+8
	12) 3χ15ψ2-24ψ11
	19) α3β3+α3+β3+1

	6) χ6-1
	13) 512α3+729β3
	20) (α3-1)-2(α2-1)-(α-1)2

	7) χ6+64ψ3
	14) 12χ6ψ2-324ψ5
	21) χ2(χ2-χ+1)+χ4+χ


ΑΣΚ 8η Να παραγοντοποιηθούν οι παρακάτω παραστάσεις (συνδυασμός περιπτώσεων)

	1) 9α2+24αβ+16β2-γ2
	14) 28(α+2β)2-7(β-2α)2
	27) χ2(2α-3)3-4χ(2α-3)2+8α-12

	2) α2-12α+36-β2
	15) χ2(α+1)-4χ(α+1)+4(α+1)
	28) 2χ2+7χ+3

	3) χ2-2χ-ψ2+1
	16) β(β+1)-α(α+1)
	29) 3χ2-5χ-8

	4) χ2-6χ+9-ψ2
	17) α2β2+βγ-β3-α2γ
	30) 4χ2-13χ+9

	5) 9χ2-36ψ2-30χ+25
	18) χ(α+β)-(αβ+χ2)
	31) 5χ2+9χ-18

	6) 25ψ2-81χ2-20ψ+4
	19) (α+β)2-γ2+α+β+γ
	32) α4+α2β2+β4

	7) χ2-ψ2+4ψz-4z2
	20) (2χ-4)(χ2-4)-(4χ-8)(χ-2)2
	33) 36χ4+15χ2+4

	8) χ4-2χ3+χ2-ψ2
	21) χ2(α-β)+25(β-α)
	34) 9χ8+1-15χ4

	9) 5(4-χ2)-(χ-2)2
	22) αχ2-αψ-βχ2+χψ+βψ-χ3
	35) 4χ4+3χ2ψ2+ψ4

	10) (χ-1)2(χ2-4)-(χ2-4)
	23) (χ+1)2+χ2-1
	36) 64χ4+ψ4

	11) χ2-4ψ2+χ+2ψ
	24) α7-α
	37) 4α2-4αχ-3χ2

	12) (χ2-9)2-4(χ+3)2
	25) 3(χ-2)(χ2-9)+7(2-χ)(3-χ)2
	38) χ2+3χ+2

	13) χ2(α-2)-16(α-2)
	26) χ2(χ-2)+4χ(2-χ)+4χ-8
	39) χ2-ψ2+4χ-6ψ-5
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